Інформаційне повідомлення ТОВ «ХАРКІВГАЗ ЗБУТ» 
про заміну боржника щодо повернення переплати

У зв’язку з воєнною агресією російської федерації, військовими діями на території Харківської області, значними ускладненнями в обслуговуванні клієнтів, зокрема у поверненні переплат, відбувається заміна боржника щодо повернення таких переплат побутовим споживачам з ТОВ «ХАРКІВГАЗ ЗБУТ» на ТОВ «ТВІЙ ГАЗЗБУТ» (ідентифікаційний код:ʼ 43965848). 

У випадку наявності переплати за спожитий природний газ попередньому боржнику (ТОВ «ХАРКІВГАЗ ЗБУТ») та необхідності її повернення, споживачу необхідно подати Заяву про надання згоди на заміну боржника щодо повернення переплати ТОВ «ТВІЙ ГАЗЗБУТ» протягом 30 (тридцяти) днів з моменту публікації цього повідомлення.

У випадку, якщо протягом 30 (тридцяти) днів така Заява споживачем подана не буде, пропозиція на заміну боржника щодо повернення переплати буде вважатись прийнятою, а згода наданою, відповідно до ч. 2 ст. 642 Цивільного кодексу України.

Відповідно до ч. 1 ст. 202, ст. 513, ст. 520, ст. 521, ч. 2 ст. 642 Цивільного кодексу України, неподання такої Заяви є згодою з пропозицією заміни сторони у зобов’язанні з повернення переплати (переведення боргу) на ТОВ «ТВІЙ ГАЗЗБУТ», що відповідає, згідно статтям 513, 521 Цивільного кодексу України, формі вчинення первісного правочину (приєднання до Публічного договору), який був укладений в первинній редакції, та змін до нього.


